

中国富人大逃亡 大量现金被偷偷带出国

新唐人



中国出入境边防检查站。

随着中国经济持续下滑，政府监管愈发严厉，很多中国富人担心掉入当局“共同富裕”的陷阱，利用各种方式将大量现金偷偷带出国，在海外建造第二个家园。

富人用陌生人偷带现金出国

澳洲《悉尼先驱晨报》11月14日报导说，中共对私营企业的打压，地缘政治紧张局势，以及中共高层推动的“共同繁荣”让中国富人甚至中产阶级感到恐慌。“中国的富人正在利用完全陌生的人，将现金偷偷带出国”。

报导称，很多中国富人为了把资产转移到海外，愿意将毕生的积蓄托付给一群仅通过网络社交平台认识的陌生人。32岁的中国女士菲比就是其中一员，最近她将约100万元人民币（合21万美元）偷偷带出国。

出于隐私和法律问题，菲比没有透露她的全名。她介绍了整个过程，首先必须将钱转入中国服务商的账户，几个小时后，她在香港持有的一个单独账户陆续收到零碎地汇款，总共来自10个人，其中一人是通过ATM存入了相当于2000美元的现金。

尽管在中共管控下，香港失去了许多自由，但一旦有了现金，菲比就可以去到任何地方。

今年10月，前大陆资产管理公司首席合规官梁少华律师接受大纪元采访时说，中国资金外逃的方法有很多种，“比较笨的方法就是现金直接走香港，甚至用车拉一堆现金过去，还有走黄金的。现在也有不少，一些贪官和企业主在这样做。因为香港罗湖海关不是每个人每辆车都检查，找十个二十个跑腿的带过去，然后在香港换成美金。”

转移资金花样百出

现在，中国经济越来越严峻，出口陷入困境，房价下跌，大量年轻人失业。许多中国富裕家庭都把移民海外视为选择项，因此在海外拥有资金就变得至关重要。

近年，从中国合法转移现金受严重限制，个人每年只能向海外电汇5万美元。此外，中国公民移民时还有一次转移资金的机会。

梁少华律师对大纪元表示，地下钱庄很流行，“基本的操作就是双方打数，美金在国外给你，国外的需要人民币国内给你。不涉及到汇兑，也不需要通过银行，两边互相清算一下就可以了，非常非常普遍。目前国内很多人要把资产转移出来，都是通过地下钱庄，上百万美元都可以倒出来。”

地下钱庄规模庞大。2021年中共国家外汇管理局通报，甘肃省一个地下钱庄转移了756亿元人民币，有5个网络组织，在20多个省使用8000多个银行账户。

中国富人和资金在逃离中国

越来越多的迹象表明，更多中国富人和资金在逃离中国。今年8月，亚洲最大房产咨询居外IQI预计，未来两年将有超过70万中国人离开中国，他们购买房产的热门目的地包括澳大利亚、加拿大和英国。新加坡也成为受欢迎的目的地，中国亿万富翁的时尚酒吧在新加坡比比皆是，管理富人家族资产的办公室数量激增。

旅美中国富商孟军10月接受大纪元采访时表示，今年放开以后，他的一些朋友看到中国经济已经没有希望了，纷纷关闭公司，转移资产。“有几个朋友在美国和加拿大，通过买房的方式转钱，每个房产大概在200万到500万美金之间，用人民币交易。你在国内给人民币，在美国过户房产，房子就是你的了。尤其从2021年后，很多大额都是这样转”。

他表示，有钱人都跑了，现在只要能出去就行。很多中国富人都有海外身份，美国排期投资移民比较难，可以去加拿大、新加坡、泰国，反正各个渠道都有。

真相

“自焚”真相

2001年除夕，天安门发生了震惊世界的“自焚”事件，大量证据表明这是江泽民指使拍摄的、漏洞百出的、为迫害法轮功制造借口的世纪谎言。下面仅举一例。

“自焚者”之一刘春玲被烧死？



央视焦点访谈“自焚”录像截屏显示，图1、刘春玲身上的火被扑灭时，有人用重物猛击她的头部；图2-3、刘春玲不自觉地双手护头，随即倒地，被打弯重物从其脑部快速弹起；图4、一名身穿大衣的人站在出手打击的方位，仍保持用力姿势。